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ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΥΔΡΑ-ΕΡΜΙΟΝΗ-ΝΑΥΠΛΙΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!  

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μ.ΠΕΜΠΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ. 

 Να ακούσεις τα Εγκώμια στον αύλειο χώρο του Ναού της Παναγίας του 
Ναυπλίου, το μεσημέρι της Μ.Παρασκευής μετά από τον Μέγα Εσπερινό της 
Αποκαθήλωσης! 

 Να ακολουθήσεις την Περιφορά των Επιταφίων μέσα από τα πλακόστρωτα 
δρομάκια της Πόλης της Ύδρας και μέσα στη θάλασσα,που γίνεται με μεγάλη 
κατάνυξη, το βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής! 

 Να ζήσεις το φαντασμαγορικό-γεμάτο χρώματα στον ουρανό, «Κάψιμο του 
Ιούδα» στην πόλη- νησί της Ερμιόνης, με παραδοσιακούς χορούς και μουσικές , 
το βράδυ της Κυριακής του Πάσχα! 

 

1HΗΜΕΡΑ:Μ.ΠΕΜΠΤΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, 

επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση στις 21.00 για τον Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ:Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/04   Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 06.40, 

επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση,με 

στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν,για το υπέροχο Ναύπλιο. Όμορφες βόλτες στο 

κουκλίστικο ιστορικό κέντρο και για όποιον θέλει παρακολούθηση του Μέγα 

Εσπερινού της Αποκαθήλωσης. Μετά από την Αποκαθήλωση,στις 12.00,παιδικές 

χορωδίες θα ψάλλουν τα εγκώμια της Μεγάλης Παρασκευής στους αυλείους χώρους 

των Ναών της Παναγίας και Αγίου Γεωργίου! 
Άφιξη το μεσημέρι και εγκατάσταση στο υπερπολυτελές συγκρότημα BARCELO 
HYDRA BEACH 5* στην Θερμησία. Είναι ένα ειδυλλιακό Μεσογειακό resort με 

απόλυτα σύγχρονο και διεθνή χαρακτήρα,που απλώνεται πάνω σε μεγάλη ιδιωτική 

παραλία 520 μ. και περιβάλλεται από 100 στρέμματα υπέροχων κήπων, πεύκων και 

φοινικόδεντρων. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ξεκούραση και χαλάρωση.                

Νωρίς το βράδυ δείπνο σε πλούσιο μπουφέ. Έπειτα θα αναχωρήσουμε (προαιρετικά) 

για το κοντινό λιμάνι Μετόχι όπου θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι που σε μόλις 20 

λεπτά θα μας πάει στην Ύδρα.Τη Μεγάλη Παρασκευή την παράσταση κλέβει ο 

θαλασσινός Επιτάφιος. Μπορούμε  να παρακολουθήσουμε τον μοναδικό Επιτάφιο 

που καταλήγει μέσα στο νερό κατά την περιφορά του, στην ενορία του Αγ. Γιάννη 

στα Καμίνια (15' με τα πόδια από το λιμάνι!). Στην πόλη της Ύδρας,όλοι οι Επιτάφιοι 

συγκεντρώνονται στη βόρεια είσοδο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Θεοτόκου, στην 

πλατεία Π. Κουντουριώτη στο λιμάνι και ακολουθεί η Περιφορά των Επιταφίων 

μέσα από τα πλακόστρωτα δρομάκια της Πόλης της Ύδρας. Μετά από το πέρας των 

λειτουργιών, θα επιστρέψουμε στο Μετόχι με το νυχτερινό καραβάκι και από εκεί 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
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3η ΗΜΕΡΑ:ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 19/04  Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και 

αναχώρηση για να πάρουμε το καραβάκι από το Μετόχι (έξοδα ατομικά) που θα μας 

μεταφέρει στο αρχοντικό και κοσμοπολίτικο νησί της Ύδρας, που έχει 

ανακηρυχθεί διατηρητέο και απαγορεύονται τα οχήματα! Η όμορφη Ύδρα, µε την 

ιστορική της αρχιτεκτονική, άριστα διατηρημένη, έχει συνδέσει το όνομά της με τους 

ναυτικούς αγώνες του 1821. Στην Ύδρα θα παραμείνουμε περίπου 3 ώρες όπου 

μπορείτε να περιηγηθείτε στα γραφικά της σοκάκια και να συναντήσετε το αρχοντικό 

του Παύλου Κουντουριώτη, το άγαλμα του Μιαούλη,το εξαιρετικό Ναυτικό Μουσείο  

όπως και την Μητρόπολη με το μαρμάρινο καμπαναριό. Περίπου στις 13:00 ξεκινάμε 

για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο και γεύμα από μπουφέ με απεριόριστα ποτά. 

Το απόγευμα απολαύστε τις All inclusive παροχές και τον χώρο του Σπά (Το 

ξενοδοχείο διαθέτει κέντρο Spa 1600 τ.μ. εφοδιασμένο με υδρομασάζ, σάουνα, χαμάμ 

και κλειστή πισίνα με καταρράκτη).Το βράδυ παρακολούθηση της Αναστάσιμης 

λειτουργίας σε γραφική εκκλησία στο κοντινό χωριουδάκι της Θερμησίας. 

Ακολουθεί πλούσιο Αναστάσιμο δείπνο με ζωντανή μουσική, παραδοσιακή 

μαγειρίτσα, απεριόριστα ποτά. 

 
4Η ΗΜΕΡΑ : ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ 20/04: Καλό Πάσχα! Πλούσιο εορταστικό 

πρωινό μπουφέ. Λαμπριάτικη μέρα και χαρείτε την γιορτινή ατμόσφαιρα του 

ξενοδοχείου που διαμένετε. Ουζομεζέδες το πρωί, ψήσιμο του οβελία μπροστά στην 

παραλία και πλουσιοπάροχο Πασχαλινό γεύμα το μεσημέρι με ζωντανή μουσική και 

παραδοσιακούς χορούς.Δείπνο μπουφέ από τις 19:00 γιατί στις 20:00 αναχωρούμε για 

την γειτονική “νησιωτική” Ερμιόνη όπου θα παρακολουθήσουμε το διάσημο έθιμο 

του καψίματος του Ιούδα, σε γιορτινό κλίμα με μουσική και χορούς! Το βράδυ της 

Λαμπρής, οι ψαράδες με τα καΐκια τους ξεκινούν να πυρπολήσουν το ομοίωμα του 

Ιούδα στο κεντρικό λιμάνι της Ερμιόνης. Ένα έθιμο που διεξάγεται πάνω από 50 

χρόνια! Η καύση του Ιούδα, μια δράση με πολλά πυροτεχνήματα και χρώματα στον 

ουρανό, θα μας εντυπωσιάσει!  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.Διανυκτέρευση. 

5η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 21/04  Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, συγκέντρωση των 

αποσκευών μας και αναχώρηση για τον Γαλατά, για να επιβιβαστούμε στο φέρρυ και 

να περάσουμε σε 10 μόλις λεπτά στον καταπράσινο και αρχοντικό Πόρο. Ελεύθερος 

χρόνος στο αγαπημένο νησί του Σεφέρη με την πανέμορφη Χώρα, το χαρακτηριστικό 

Ρολόι στην κορυφή του λόφου, την όμορφη παραλιακή οδό με τις ψαροταβέρνες και 

τα ουζερί. Ελεύθερος χρόνος και το μεσημέρι, θα επιβιβαστούμε στο φέρρυ για να 

επιστρέψουμε στον Γαλατά και στη συνέχεια για το λιμάνι του Πειραιά. Καθοδόν θα 

κάνουμε μικρή στάση στην Ιερά Μονή Αγνούντος-πανέμορφο γυναικείο μοναστήρι με 

εντυπωσιακές βυζαντινές αγιογραφίες. Άφιξη αργά το απόγευμα στον Πειραιά, 

επιβίβαση και αναχώρηση στις 21.00,για Ηράκλειο. 

6η ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Άφιξη το πρωί στις 06.40,στο Ηράκλειο.   
 

 

 
 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 399,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ( 5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+235 € 

195,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ 
ΚΑΜΠΙΝΑ:50€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ (25€,ανά διαδρομή).  



  Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις Μινωικές.  

 (3) διανυκτερεύσεις στο υπερπολυτελές ξενοδοχείο BARCELO HYDRA BEACH RESORT 
5*, με παροχές All inclusive-ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ! 

 Πρωινό καθημερινά.Δείπνο μπουφές το βράδυ της Μ.Παρασκευής. Γεύμα μπουφέ το 

μεσημέρι του Μ.Σαββάτου. Πλούσιο Αναστάσιμο Δείπνο το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, 

με ζωντανή μουσική. Προμεσημβρινός μπουφές με ουζομεζέδες την Κυριακή,ψήνοντας τον 

οβελία. Πασχαλινός μπουφές με χορούς και ζωντανή μουσική,την Κυριακή του Πάσχα. 

Δείπνο μπουφές το βράδυ της Κυριακής Πάσχα. 

 Όλες οι μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.  

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
 
 

Δεν Περιλαμβάνονται 
 Φόρος Διαμονής/τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση του Ν.5073/2023 για ξενοδοχείο 5*: 

15€ ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, βάση νόμου του 

κράτους,από τους πελάτες.   

 Τα εισιτήρια για την Ύδρα(7,5€ ανά διαδρομή) και τον Πόρο (2€ ανά διαδρομή). 

 Είσοδοι σε μουσεία και γενικά όπου απαιτείται. 
 

 

 

 

 Προκαταβολή 100€,ανά άτομο έως 10 Μαρτίου και εφόσον υπάρχουν 

διαθέσιμες θέσεις.  

 Τελική εξόφληση έως 10 Απριλίου.  

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής εορταστικής περιόδου, είναι περιορισμένες 
και δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες. 
 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού,στο πούλμαν.  
 Πολιτική ακύρωσης: Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και 30 

ημέρες πριν, επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει. Για ακυρώσεις 
από 29 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές  
λόγω υψηλής περιόδου Πάσχα. Η τελική εξόφληση της συμμετοχής, πρέπει να γίνει 
τουλάχιστον 7 (επτά) μέρες πριν την αναχώρηση της  εκδρομής. 

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 
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